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ESCRIBA EL TÍTULO DE SU RESUMEN AQUÍ

NOMBRE DE AUTOR (ES) E INSTITUCIÓN A LA QUE PERTENECE

RESUMEN

Los resúmenes deben ser presentados en español, en archivo de Word y deberán contener:

· Título: Contendrá un máximo de 15 palabras en mayúsculas, negritas y centrado, letra Calibri, tamaño 20 pts, interlineado sencillo. 
· Autor(es): Se anotarán inmediatamente debajo del título, iniciando por el apellido paterno, apellido materno y nombre(s). Centrado, en mayúsculas y minúsculas, se escribirá con letra Calibri, tamaño 11 pts, interlineado sencillo. Subrayar el nombre del autor que presentará el trabajo y anotar el correo electrónico del autor de contacto. Se deberá identificar por medio de superíndices numerados, la institución de procedencia de cada autor en caso de que exista más de una.
· Contenido: Deberá contener un máximo de 250 palabras, incluyendo el objetivo del trabajo y problema de investigación, metodología, resultados y conclusiones y/o recomendaciones. Se escribirá en letra Calibri, tamaño 11 pts, justificado, interlineado sencillo. Se debe respetar la plantilla diseñada para tal efecto. Todo en una sola cuartilla. 
· Palabras clave: Deben identificar el tema del trabajo dentro del área del conocimiento. De 3 a 5 palabras que no formen parte del título. 


Los resúmenes se recibirán a partir de la publicación de la convocatoria y hasta el 23 de abril de 2018. Deberán subirse en la siguiente dirección electrónica:
http://intranet.ciidiroaxaca.ipn.mx/jornadaspolitecnicas/. Se deberá seleccionar la temática en la que desea presentar la ponencia 
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